

缤纷生活

生活其实很简单，虽然平凡却有着一缕清幽而淡远的醇香；又像一抹阳光，虽然稀少，却有着五彩缤纷的美丽。

桥

舟山第一小学三(1)班
小记者 甘骏霖(证号B04039)

说起“风景”，或许你脑海中会浮现出如诗如画的江南美景、层林尽染的满山红枫、直抵人心的大漠落日……但在我的心里，风景则是一座桥，它跨越着百年历史，串联着几代人的生活回忆。

这座桥是祖辈们对大洋彼岸的向往。“小时候妈妈对我说，大海就是我家……”很小的时候，阿婆经常会轻轻哼唱着这首歌哄我入睡。阿婆生在海边，长在海边，对这片海有着与生俱来的深情。这片北纬30度穿越的海域，因为自然造化，两千多个岛屿散落其中，岛与岛拼凑出无数个世界，一道道海湾像是巨大的屏障，将人局限于方寸之间。那时候，如果外出办事、行商，就得坐船。最早的时候还是木船，如果遇到恶劣天气，出行那就相当困难。后来，有了机动船、铁壳船，也就方便、安全了些。但如果碰上冬天浓雾，夏天台风，那也只能望洋兴叹了。我问阿婆：“为什么不架桥呢？”阿婆说：“那时候穷呀，人们大都穿着打着补丁的衣服，连一块手表都买不起，想要在茫茫大海中造大桥那是不敢想象的。”跨海架桥，直抵对岸成了阿婆那辈人最大的向往。

这座桥是父辈们对城市空间的重构。妈妈说：“2009年12月25日，注定是每一个舟山人不会忘记的日子。”这一天，舟山跨海大桥正式通车，五桥相连，长虹卧波在海岛与大

陆之间，构筑起一条天路。这是一条神奇的海上天路，把中国最好的深水岸线与长三角广阔经济腹地联结起来。从此，海不再辽阔、岛不再孤独，朝气蓬勃的海洋经济让这片蓝色热土从千百年的寂静中醒来，一个个大项目竞相落户、一座座小岛变了模样，国际物流枢纽岛、对外开放门户岛、海洋产业集聚岛、国际生态休闲岛……成了这座海上城市的崭新名片。岛与岛之间，一座座桥随之建起，连通起四方往来，更流转着城市的脉动，将父辈们的梦想照进了现实。

这座桥给予了我们建设现代海洋城市的力量。我们看到的生活不止眼前的苟且，还有诗和远方。作为祖国的明天——少年的我们，站在世界风口，汲取大桥所赋予我们的精神和力量，逐梦未来，引领风气之先，勇立时代潮头。相信通过一代又一代人的努力，那时的大桥不仅是一条交通动脉，也是一条联系纽带，是一条通向舟山崛起的希望大道；不仅是一座物流、人流、信息流川流不息的大桥，也将成为接轨上海、融入长三角、走向国际化的发展之路。那时的舟山将成为一颗闪耀在东海之滨的璀璨明珠。

一座桥改变一座城，桥在老一辈眼里是故事，在我们心中更是希望。桥见互联互通，桥见城市变迁、桥见幸福美好，在这片伴海而生、因桥而兴的蓝色热土上，每一座桥都承载着时代的记忆，每一座桥都是一道独特的风景……

遇见树叶

定海白泉中心小学五(1)班
小记者 刘珈妤(证号B03056)

不知不觉，秋天悄悄溜走，冬天已经融入了我们的生活中。渐渐地，树上的叶子慢慢变黄，变红了，最后落下。

一天，吃完晚饭，我出去散步，走在人行道上，忽然，听见“吱”一声，我低头一看，发现只是踩了一片树叶。我站在原地思考了一会儿，便走了。没走几步路，一阵风吹过，我转头看了看我遇见落叶的地方，便又转身走了回去。

只见一幕令人感动的场景出现

在我眼前：一片树叶微微摇晃着身子，随着风越来越大，树叶离开了大树妈妈的怀抱。以前的它每天都喂大树妈妈阳光、营养。而这一刻，它获得了自由，虽然它只有几秒钟的自由。

树叶在空中自在地跳舞，瞧，它是多么随意，想往上飞就往上飞，想往下飞就往下飞……当它离地面只有一厘米距离时，大树妈妈使劲弯下腰去，可惜怎么也够不到，只能眼睁睁地看着树叶落了下去。这时，树叶也闭上眼睛，进入了梦乡……

我十分佩服树叶，佩服它那默默无闻的精神。

我有一个阿太

嵊泗菜园三小五(5)班
小记者 姜奕诺(证号C0145)

我有一个阿太，她的头发变得和雪花一样白，脸上布满了皱纹，但眉毛还是乌黑的。现在的阿太不会走路了，我十分的担心。

今天，我去养老院看望阿太，刚进屋，就看见阿太有气无力地躺在床上，我心里有些酸酸的。阿太看到我强撑着坐了起来，对我热情地说：“奕诺，你来了，快点进屋，阿太这里有从杭州拿来的小零食，都是你最爱

的。”我和阿太聊了会儿天，这时时间不知不觉已经到了晚上，要开饭了，服务员端着两碗香喷喷的牛肉面走了进来，把我馋得直流口水。阿太看见了便说：“奕诺，想吃就吃吧！”我的阿太可真是和蔼可亲呀！

我正准备回家，可阿太叫住了我：“奕诺，快过来。”我一看，阿太手里拿着一个红包要给我，我想：“阿太自己也不会赚钱，这个钱我不能收。”阿太却把钱硬塞到我手里，我没法子，只好收下，阿太可真大气呀！

我希望阿太早日康复，身体健康。

我的动物朋友

舟山二小五(2)班
小记者 何皓宸(证号B05071)

我家养了一只小乌龟，它是我爸爸从花鸟市场买来的，我给它取名“袁袁”，最近表哥要来我家做客，我便想把“袁袁”介绍给他。

“袁袁”外表帅气，简直是乌龟家族里的大将军，十二个六角形组成的翡翠甲，锋利的“九阴白骨爪”，小巧玲珑的尾巴，以及那可爱的三角头和斗鸡眼，当然还有那将军专属的“将军肚”，构成了这只可爱淘气的小乌龟。

别看它外表霸气英俊，内心却住了个“小公主”。它平时很温顺、很可爱，当然它也保留了乌龟家族的天性：胆小。因为“袁袁”保留着的这个特点，我就经常用木棒点它，逗它玩。点到龟壳还好一点，一点到它的脑袋或者

尾巴，它便会像个受惊的娃娃，以迅雷不及掩耳之势变成“缩头乌龟”，四肢和尾巴也全部缩到了壳里去了，它这皮球似的样子真是有趣极了。

可是有时“袁袁”也会变得勇猛极了。有一次，我故意把邻居家的小乌龟“胖胖”放进缸里，又放了一大团虾米进去，此时两只饿得两眼昏花的乌龟，开始了一场虾米争夺赛。自家大将“袁袁”先调虎离山，“杀”出一条“血”路。然后直捣黄龙，准备吃虾。“胖胖”也没闲着，立刻张牙舞爪，准备偷袭。而“袁袁”也亮出利爪与他对峙，最终“胖胖”被他那霸气的外表和强有力的实力吓懵了，只好束手就擒。

怎么样，这就是我家淘气、顽皮、可爱、古怪的小乌龟“袁袁”，希望你能喜欢它哦！

拼乐高

普陀城北小学三(1)班
小记者 何若馨(证号D04190)

通过一个星期我认真地完成作业，爸爸奖励了我两个礼物，他们都是乐高。乐高就是积木的一种，需要一点一点地将它们拼起来。

当我收到礼物的那一刻，我的心像怒放的花朵，迫不及待地打开了其中一个包装盒。突然，我的眼前一亮，那里面装着的的是一个精致的城堡和一个豪华的玛车的零件。我把这些零零碎碎的零件从盒子里倒出来，然后按照图片上

的操作方法一个一个地拼起来。过了一会儿，马车的一半就拼好了。当我拼另一半的时候，出现了“拦路虎”，马车的一个车轮怎么看都不对劲，我急得头上直冒汗。于是我又对照图片从头到尾检查了一遍，原来是其中的一个碎片错位了。找到了问题的关键，我又继续拼了起来。经过一次又一次的努力，一辆豪华的马车终于完美地出现在我的眼前。

通过拼乐高，我懂得了做什么事情都要细致，并且拥有足够的耐心。

乡村美景

舟山绿城育华学校五(1)班
小记者 钱语涵(证号B12027)

乡村的美景是自然、和谐的。

当我们在田间小径上奔跑、散步，你会看到麦田里的麦子迎风舞动，像一片金色的海洋。一些麦子挺着腰，像一位自信的同学，骄傲地抬起头，展示着自己的麦粒；而一些麦子则早已“老态龙钟”，驼着背，在风中颤颤巍巍地抖

动着。田后一丛果子躲在高大的树后，探头探脑地看着外面的世界。

我沿着小径走，在那路的尽头，有整齐的村舍和清澈的池塘。村舍白墙黑瓦，池塘浅淡的，清澈见底。一群群鱼虾在荷叶下戏耍，一只只小田螺在晒太阳，青蛙悠然自得地闻着荷花香打盹。

乡村人家，不论什么时候，不论什么季节，都有一道独特、迷人的风景。